



Årsmøte i Lærdal Golfklubb

Tirsdag 18. februar 2025

Start kl. 19.00

Slutt kl. 20.32

REFERAT (alle notat i blått)

Sak 1 Stemmerett Lærdal Golfklubb – oppteljing oppmøte

For å ha stemmerett og kunne veljast må ein vere fylt 15 år, ha vore medlem av idrettslaget i minst ein måned og ha oppfylt medlemskrava. Ingen kan møte eller stemme ved fullmakt.

Tal møtte **.10** (teld i Teams-liste)

Sak 2 Godkjenning av rett innkalling og sakliste (§14) - Einstemmig godkjent

Melding på heimesida legk.no og Facebook (legk) 10. februar 2025.

Påminning på Facebook 15. februar 2024.

Sakslista er lagt ut på heimesida (PDF-fil), og blir vist på skjerm i møtet.

Sak 3 Val dirigent, referent, 2 representantar til å underteikna protokollen

Teams møteiar **Per Åke Evjestad**

Dirigent **Petter Lossius**

Referent **Styret - Petter gjer notat, sender utkast til Styret som endrer eller godkjenner etter egne notat, vert så signert**

Signatør 1 **Niklai Sommer Os** *Nikolai Sommer Os*

Signatør 2 **Gerd Skalle** *Gerd A. Skalle*



Sak 4 Handsame laget si Årsmelding 2024 – Avstemnings sak

Årsmeldinga 2024 er lagt ut på heimesida (som PDF-fil).

Årsmeldinga 2024 vert presentert for Årsmøtet.

Gjennomgang ved Styreleiar Petter Lossius med innspel undervegs frå Styret elles

Styret sitt forslag til Årsmøtet er at Årsmeldinga 2024 vert godkjent.

Forslag til Årsmelding einstemmig godkjent av Årsmøtet



Sak 5 Handsame laget sitt Rekneskap 2024 – Avstemnings sak

Årsrekneskapen 2024 er lagt ut på heimesida (link til PDF).

Rekneskapen 2024 vert presentert for Årsmøtet.

Årsrekneskap 2024 var klart frå Økonomiservice 11. februar og oversendt Kasserar og Kontrollutval

Gjennomgang ved Kasserer Mats Karlsson - [takk til Mats](#)

DRIFTSINNTEKTER marginalt ned grunna noke ned på kontingenter -5'5, litt opp på range Årdal +8 og Norsk Tipping +6, men ned på tilskot -13' - alt små forandringar.

DRIFTSKOSTNADER ned med 53'. Drift Utladalen ned med 57', mva-komp reg med 22' tilbake i 2024 ikkje noke i 2023(?), noke opp i kost på medlemsadmin +14'.

FINANSPOSTER +17, grunna økte renteinntekter!

ÅRSRESULTAT +65'

Kommentar og vurdering ved Kontrollutvalet

Revisorane (Kontrollutvalet) vil legge fram Revisormeldinga 2024 og Møteleiar ber Kontrollutvalet gå gjennom Rekneskapen 2024 og Revisormeldinga 2024.

Odd Inge Mo (leiar), Oddmund Bøe, Ståle Øvstetun (vara)

[Merknad - uklart om plassering MVA-Refusjon siste fem år, er blitt rett i 2024 kto 6990.](#)

[Marknad - betre tekst for kvar av to postar/kontoar for innbetaling til NGF, er eine IT-avgift?](#)

[Positivt at Lånedokument for lån fra klubb til AS no er på plass \(mai 2024\).](#)

Styret sitt forslag til Årsmøtet er at Rekneskapen 2024 vert godkjent og eventuelt overskot / underskot vert overført til vidare drift.

[Reknskap 2024 einstemmig godkjent av Årsmøtet.](#)



Sak 6 Saker

Sak 6a Nye Bana No

Status - dette vart det orientert om på slutten av Årsmøtet

Sak 6b Medlemsbidrag for etablering av ny golfbane - Vidare

Om diskusjon ønska - [ikkje diskusjon no](#)

Sak 6c Om golf-spel - Golfsimulatorar i Indre Sogn – Orienterings sak, Petter

[Ikkje diskusjon, rein orienteringssak](#)

Sak 6d Årdalrange Status – Orientering, Jørn og Petter - og diskusjon

[Meir ball-plukke dugnad](#)

[Det vert betre planlegging rangaballar 2025](#)

[Må ha fleire som steppar inn og gjer naudynt klipp, rensk, vedlikehald](#)

[Viktig å ha organisert leiing, oppgåver før neste sesong:](#)

- Klage på dårleg lukt fra graset som står på pallar der framme. Dette må fjernast. [02-26 Sunde kontakta, ok](#)
- Traktor treng ein skikkelig service og reperatur av solenoid.
- Gammelt nett som henger der framme må ryddast opp og fjernast.
- Innsamling av ballar som ligger ute i skog område rundt rangen.

[Tiltru hos Sponsorar: For nokon år sia fikk vi penger fra Sogn Sparebank til å etablere treningsområde for putting og chipping. Dette må på plass skal vi ha tiltru til å få sponsormiddlar til framtidige prosjekt.](#)

[Hydro Aktiv må vurderast som mogleg sponsor på kjøp rangeballar.](#)



Sak 7 Klubben tilbød spel andre banar 2025 - Orientering (Petter m.fl.)

Samarbeid med andre klubbar (Nikolai vil sjå på noka av dette)

Hemsedal GK - Odd Holde, +4795170272, Odd Holde <odd@holde.no> - Noko er uklart om greenfee Hemsedal, Petter skal ta kontakt. Dette gjeld å Senior Pensjonist-greenfee kr 200 (2024)

Voss GK - Post Vosgolf <Post@vossgolf.no> - 15% for Lærdal Gk

Sunnfjord GK - snakk med Øystein Ullebø Sandnes <oystein.ullebo@icloud.com>

Hallingdal GK / Hemsedal golfalpint - ble nevnt 50% rabatt?

Valdres GK (Kontakt her er Ole Kristian)

Dette vert tatt opp med klubbane rett før start sesong - vi voner samme opplegg som sist år.

KM vert kjørt på Hemsedal Gk i august.

Sak 8 Handsame laget sitt budsjett - har ikkje budsjett

Ledig kapital går til nye bana.

Sak 9 Organisasjonsplan - inga endring

Lærdal Golfklubb har enkel organisasjonsplan. Styret følgjer opp Årsmøtet sine vedtak. Styremedlem har oppgåver dei gjev til Komitéane, og ein eller fleire frå Styret er med i kvar komité.



Sak 10 Kontingent 2025 – Avstemmingssak

Situasjon for klubben er ikkje endra, og kontingent er tilpassa det. Utan eiga bane vert til dømes fritt spel ikkje eit nyttig val. Alle medlemskap som er greenfee-medlemskap held fram.

Type	2022	2023	2024	2025
Voksen fritt spel				
Jr fritt spel				
Student fritt spel				
Knøtte fritt				
Voksen greenfee	840	870	890	890
Junior greenfee	430	440	450	450
Styre Klubb	0	0	500	500
Støttemedlem m/Norsk Golf	510	510	510	510

I vanlege høve blir Kontingent auka for å dekke generell auke i kostnader samt å matche **medlemsavgift** til NGF og GolfBox IT-avgift.

Kontingent til NGF i 2024-2025 391/medlem (20 og eldre) som var auke kr 19.

Forventa IT-avgift 2024 var 65/medlem som er auke kr 20 (grunna MVA).

Sjå elles

www.golfforbundet.no/klubb/organisasjon/okonomi-forsikring/kontingent-og-avgifter-ngf

Avstemming var

1, å holde på 2024 satsar

2, ei mindre auke.

Fleirtal valde halde på 2024 satsar, som vist i tabell.



Sak 11 Val (§16 i NIF lovtekst)

Styret 2024 er (parantes om er på val)

Styreleiar	Petter Lossius 24 (på val kvart år)
Nestleiar	Øystein Ullebø 24/25 (GÅR UT AV STYRET)
Styremedl.	Gerd A. Skalle 24/25 (ikkje på val)
Styremedl.	Mats Karlsson 24/25 (ikkje på val)
Styremedl.	Per Åke Evjestad 23/24 (på val)
Styremedl.	Nikolai Sommer Os 23/24 (ny 2023, på val)
1. Varamedl.	Øystein Østergren 23/24 (på val)
2. Varamedl.	Oddrun Hiller 24/25 (ikkje på val)

Valnemnda ordan dette, takk til Ole Morten og Frode. Ole Morten var på jobb og ba Petter viste Valnemnda sitt forslag.

Styret:

Petter Lossius, leiar, 2025 (gjenvalt)

Nicolai Sommer Os, 2025-26 (går inn som ny Nestleiar)

Per Åke Evjestad, 2025-26 (gjenvalt)

Gerd A. Skalle, 2024-25

Mats J. Karlsson, 2024-25

Varamedlemmer:

Øystein Østergren, 2025-26 (gjenval)

Oddrun Hiller, 2024-25

Valnemnda sitt forslag vedteke ved Akklamasjon.

I tillegg, Nikolai går inn som ny Nestleiar. Takk til Nikolai.

Klubben manglar eit Styremedlem. I høve Styremøte vil Øystein eller Oddrun bli kallt inn.



Val, del to er

§14b) Kontrollutval/Revisorar:

Odd Inge Mo, 2024-25 (ikkje på val)

Oddmund Bøe (GÅR UT AV KONTROLLUTVAL)

Ståle Øvstetun, 2024-25 (varamedlem, ikkje på val)

Styret skal spørre Ståle om han vil gå inn i Kontrollutval. I så fall mangler Kontrollutval eit medlem. Jan Lunde er villig til å gå inn som Varamedlem i Kontrollutval.

§16 punkt 14) Valnemnd:

Ole Morten Hestetun (leiar)

Ingebrigt W. Gjerde

Frode Myklebust

Johann H. Traustason (varamedlem)

Styret sin innstilling til ny Valkomit : Styret ber sittande valkomit  halde fram.

Valnemnda gjenvalt ved akklamasjon.

Årsm te takker Ole Morten og Valnemnda for greie avklaringer.

Val representant for Klubben til Golfting og anna – Fullmakt (§16. punkt 14c)

Om Årsm tet ikkje vel representantar til ting (NGF, NIF) og andre formelle organ ber Styret om fullmakt til   oppnemne representantar.

Godkjent ved akklamasjon.



Sak 12 Komitéar 2025 – meld om du ynskjer å ta del

Årdalrange-Komité

Jørn Eldegard, Henry Lindesteg, Ole Morten Hestetun,
Ole Kristian Øren, Tor Erik Moen

Backup er

Are Indrelid, Per Olav Lerøy, Odd Børge Nundal, Bjørn Hunshammer,
Espen Øren, Ståle Øvstetun

Kurs og Veggen Til Golf

Ole Kristian Øren (leiar, Trenar 1)

Jørn Eldegard (Trenar 1)

Nikolai Sommar Os (Trenar 1)

Per Åke Evjestad (ansvarleg politi-attest)

Handicap Komité

Ole Kristian Øren (leiar)

Petter Lossius